

证券

沪综指



深成指



开盘 2411.83 最高 2440.75
最低 2400.14 收盘 2433.16
下跌 9.90 成交 679.5 亿元

开盘 10466.04 最高 10618.12
最低 10392.91 收盘 10538.40
下跌 122.07 成交 555.5 亿元

比亚迪 1500 万配售股下周解禁

下周限售股解禁数量相较本周环比增加 81.76%，这对于还在泥沼中挣扎前行的 A 股市场无疑是雪上加霜。另外，曾经的明星股比亚迪(002594)经过两个多月的下滑，已到了还差 1.32 元就破发的地步，而其下周将有 1500 万股机构配售股解禁。

据大智慧超赢数据统计显示，下周两市将有涉及 19 只个股的 19.03 亿股限售股解禁，较本周限售股解禁量环比大幅增加 81.76%，解禁市值为 189.47 亿元，环比亦增长 34.86%。 每经

亚太地区主要股市全线下跌

据新华社电 受市场对世界经济前景担忧情绪加重影响，亚太地区主要股市 23 日全线下跌。

当天，韩国首尔股市遭遇“黑色星期五”，综合指数收盘重挫 103.11 点，收于 1697.44 点，跌幅为 5.73%。菲律宾马尼拉股市主要股指下跌 210.14 点，收于 3885.96 点，跌幅为 5.13%。新加坡海峡时报指数下跌 21.73 点，收于 2698.80 点，跌幅为 0.80%。印度孟买股市敏感 30 指数下跌 199.09 点，收于 16162.10 点，跌幅为 1.22%。

澳大利亚悉尼股市 S & P / ASX200 股指下跌 61.70 点，收于 3903.20 点，跌幅为 1.56%。新西兰股市 NZX - 50 指数下跌 25.58 点，收于 3282.71 点，跌幅为 0.89%。

此外，中国香港股市恒生指数下跌 243.12 点，收于 17668.83 点，跌幅为 1.36%。中国台北股市加权指数下跌 259.28 点，收于 7046.22 点，跌幅为 3.55%。

资金进出

A 股周五流出金额锐减

A 股市场周五继续挫跌，但远离盘中低点，上证指数盘中一度触及 2400 点关口。根据各大财经网站提供的资金流向数据，两市资金大体呈现小幅净流出态势，流出金额较昨日锐减，建材地产股等受到资金青睐。

截至收盘，东方财富网数据显示，昨日 A 股流入金额 0.012 亿元。工程建设、水泥建材、电子信息、煤炭采选、券商信托为净流入前五名行业，均流入逾亿；化工、医药、酿酒、机械、木业家具为净流出前五名行业，其中化工流出 7.03 亿元。

新浪财经数据显示，上证指数净流入 7.8 亿元，深证成指净流出 12.21 亿元。水泥、煤炭、房地产、有色金属、电器为净流入前五名行业，其中水泥流入 2.89 亿元；农药化肥、化工、生物制药、家具、农林牧渔为净流出前五名行业，其中农药化肥流出 3.66 亿元。

和讯数据显示，A 股流入流出成交差额 -6.46 亿元，占大盘全部成交的 0.52%。采掘、房地产、金属非金属、建筑、金融保险为净流入前五名行业，其中采掘业流入 3.51 亿元；石油化学、食品饮料、医药生物、木材家具、农林牧渔为净流出前五名行业，其中石油化学板块流出 4.81 亿元。 全景

郑州上市公司行情表

| 证券代码 | 证券名称 | 收盘价(元) | 涨跌幅(%) |
|--------|------|--------|--------|
| 601717 | 郑煤机 | 25.96 | -2.70 |
| 600066 | 宇通客车 | 20.36 | -1.02 |
| 300007 | 汉威电子 | 15.10 | -2.58 |
| 600222 | 太龙药业 | 6.12 | -0.81 |
| 000544 | 中原环保 | 9.78 | 0.51 |
| 300064 | 豫金刚石 | 19.23 | -0.93 |
| 300179 | 四方达 | 25.89 | -0.46 |
| 002216 | 三全食品 | 36.40 | -1.33 |
| 600121 | 郑州煤电 | 9.58 | 0.84 |
| 002582 | 好想你 | 49.44 | -2.49 |
| 300248 | 新开普 | 31.50 | -0.35 |
| 002132 | 恒星科技 | 9.59 | -0.93 |

本版证券评论及数据仅供参考
据此操作，风险自担。

创新低探到 2400 下周市场有望反弹

世基投资 关注 2400 点附近的争夺

从技术上看，周五沪指创新低之后在 2400 点附近获得支撑，震荡反弹，但是短线技术形态依然弱势，成交量也未有效放大，预计下周指数仍有反复，建议投资者继续关注 2400 点附近的争夺。

湘财证券 还会走出技术性反弹

周五上证指数受外盘大跌影响跳空低开，盘中在买盘的推动下震荡反弹，尾盘以小阳线报收，成交量较上一交易日略有萎缩。我们认为，大盘短线下跌的基础不牢固。正常情况下，大盘经过几个交易日的消化，还有机会在走出一小波技术性反弹。操作上，投资者可以适当参与主板市场有题材的中小市值的个股。

北京首证 后市继续震荡可能大

从技术上看，周五两市指数杀跌收盘，日 K 线收假阳线，日 K 线技术指标走向空头，沪指在 2400 点之上企稳，均线对大盘压力较大，分时图走势一般。技术上看后市大盘继续震荡的可能性大，建议投资者下方关注 2400 点附近的支撑，上方关注 2440 点附近的压力。操作上，短线市场整体恐难扭转弱势，投资者宜保持谨慎，不要急于抄底。

中证投资 下周反弹行情或可期待

本周后三个交易日，市场整体震荡明显加剧，同时成交量相比前期也明显放大，显示对于指数的不断走低，多空分歧逐渐开始显现，其间不排除部分机构在恐慌中收集散户投资者带血的筹码。我们认为，越是利空云集的时候越说明黎明已经不远，虽然目前仍不能判断市场调整已经结束，但基本上已经到调整的后期，下周市场反弹行情或可期待，但高度不可过于乐观，主要压力位在 2520 点附近。

百亿社保资金获准入市 部分保险资金 9 月以来谨慎买入基金

记者获悉，超过 100 亿社保资金近期已通过相关会议批准，于上周划拨到社保账户中，并将择机投资于股票市场。据悉，这笔资金来源于公益金部分。

一位接近社保资金管理部门的人士认为，社保资金此时获准入市，政策信号意义较大，表明了政府对未来经济发展的坚定信心。但该人士并未透露这笔社保资金将于何时入市。截至记者发稿时，社保基金理事会相关负责人并未予以确认，表示“不清楚到账的时间和数目”。

另据记者了解，保险资金自 9 月份以来已开始谨慎买入基金。北京一保险资产管理公司投资部人士告诉记者，近段时间以来有部分保险资金在申购基金，粗略估计，9 月份至今保险资金申购基金的规模约为几十亿元。

对于保险资金近期申购基金的举动，上海一家保险资产管理公司投资经理向记者解释称，保险资产管理公司现在确实开始逢低买进一些低估值的资产，但这是正常的投资行为，不能据此视为保险资金在加仓。 证时

基金业今年已缩水 1320 亿 三季度以来仅有 10 只分红

Wind 统计数据显示，自今年三季度以来，基金发行明显陷入困境，7、8 月的平均发行份额仅分别为 10.5 亿份和 11 亿份。以今年 8 月 12 日认购截止的金元比联保本为例，该基金募集目标为 20 亿份，但实际认购份额却只有 2.78 亿份，成为今年最为“袖珍”的基金。而从基金市场的整体规模来看，Wind 统计显示，在发行了 150 余只新基金以后，基金市场的总份额从去年年末的 24228.41 亿份增加到了目前的 24706.22 亿份，仅增长了 477.81 亿份，也就是

说，每发行一只新基金，基金市场的规模增长仅为 3 亿份左右。而总资产规模来看，却从去年年末的 24972.49 亿元缩水到了目前的 23652.93 亿元，缩水达 1320 亿元。

新基金发得欢，但分红却寥寥无几。统计数据表明，今年三季度以来，在所有开放式基金中，仅有 10 只进行了分红，分红总额仅为 15 亿元。而从全年的情况来看，也仅有 226 只基金进行了分红，分红总额为 332 亿元，仅为目前总规模的 1.4%。 据《经济参考报》

公告速递

(000030)*ST 盛润 A 26580110 股限售股 2011 年 9 月 26 日上市流通，占公司总股本的 9.22%。

(000637) 茂化实华 2011 年中期权益分派方案为：每 10 股派 0.29 元人民币现金(含税)。股权登记日为：2011 年 9 月 29 日，除权除息日为：2011 年 9 月 30 日。

(000608) 阳光股份 董事会审议通过关于为全资控股子公司北京艺力设计工程有限公司提供抵押担保的议案。

(000157) 中联重科 董事会审议通过了《关于同意和授权中联重科境外子公司为境外发行债券提供担保的议案》。

(000949) 新乡化纤 2011 年 9 月 22 日，公司完成了 2011 年第一期短期融资券的发行，发行总额为 5 亿元人民币，发行价格为 100 元，期限为 365 天，从 2011 年 9 月 22 日开始计息。

(000657)*ST 中钨 董事会同意向公司全资子公司湖南中钨高新贸易有限公司提供借款 2900 万元人民币用于资金周转，借款期限截至 2011 年 12 月 31 日。

(002117) 东港股份 公司已通过银联卡产品企业资格认证。本次通过的认证范围包括：卡基生产、磁条信息个人化、IC 卡片封装、IC 芯片个人化。认证有效期：两年。

公司快讯

安妮股份 7077 万元转让 湖南中冶美隆 95% 股权

安妮股份(002235)周五晚间公告，公司拟转让所持有的湖南中冶美隆纸业有限公司 95% 股权，转让价格总额为 7077.5 万元。

公司表示，转让湖南中冶美隆 95% 股权，预计增加公司合并报表税前投资收益约 450 万~500 万，对 2011 年度经营业绩有较大的正面影响。

新联电子签订总金额 8904 万元重大采购合同

新联电子(002546)周五晚间公告，公司近日签订电台、无线通信设备采购合同，总金额 8904.06 万元。

公司表示，此次中标金额占 2010 年度营业总收入的 29.22%，项目中标对 2011 年经营业绩产生积极影响。

齐翔腾达 4 万吨 甲乙酮 项目已接近完工

齐翔腾达(002408)周五在深交所投资者关系互动平台上表示，目前公司 4 万吨甲乙酮改扩建项目已接近完工。

齐翔腾达 2011 年中报显示，该项目是其因金融危机而变更原年产 15 万吨溶剂油项目募集资金投向项目，原预计于今年 6 月 30 日可达预定可使用状态。

百川股份称欧美债务危机对公司暂无重大影响

百川股份(002455)周五在深交所投资者关系互动平台上表示，目前欧美债务危机对公司没有重大不利影响。

百川股份主要从事醋酸丁酯、偏苯三酸酐的生产及销售。 本报综合报道

基金看市

大摩基金：市场维持弱势 震荡可能性较大

大摩资源基金经理何滨认为，影响市场的主要力量是市场资金面以及投资者心态。目前，资金面偏紧，没有新增资金流入；而外围市场近期波动较大，对 A 股市场的影响主要是影响投资者心态，对国内经济的影响主要是会减少海外需求，进而导致国内经济增长减速，8 月进出口数据已经显示出相关迹象。

她表示，目前往下看，暂时看不到宏观经济的系统性风险，没有经济硬着陆的先期迹象；往上看，由于国内经济增速继续回落，通胀维持高位，政策难以放松，因此市场维持弱势震荡的可能性较大。她表示，维持“轻大盘、重个股”的投资策略，以中长期的角度选股，市场出现下跌对看好品种增仓，若市场反弹则择机调整持仓结构，仍以中国经济结构转型为主轴确定投资主要方向。 新基

公司研究

航空动力：飞机“中国心”成长可期

航空动力是 A 股唯一航空发动机整机制造上市公司，主营业务包括航空发动机及衍生产品制造、外贸转包生产及部分非航空产品。

波音公司预测未来 20 年全球飞机总需求的价值为 4.06 万亿美元，发动机巨头为了降低成本，必然将生产线逐步向低成本地区转移，航空动力作为国内最大的航空外贸转包企业，将极大受益。

预计公司 2011 年、2012 年、2013 年的每股收益分别为 0.25 元、0.33 元、0.43 元。从公司历史估值角度分析，目前公司估值处于历史较低水平。考虑到发动机制造企业一般比其他军工企业有估值溢价，我们给予公司 2012 年 55-60 倍市盈率，对应的目标价格为 18.15-19.8 元，价格中值 18.98 元，目前股价 16.34 元，首次给予“推荐”评级。 全景